

新装版 人と思想 76 ウィトゲンシュタイン

(2014年9月10日 新装版第1刷発行)

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。

2016.08

ページ	箇所	誤	正
95	4行目	__歳の若さであった。	六歳の若さであった。